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В даний час рентабельність виробництва соняшнику, що є однією з осно-

вних олійних культур, залишається досить високою. Тому інтерес до виробниц-

тва соняшнику стабільно зростає. Насіння соняшнику, що надходять на олійно-

екстракційні заводи, неоднорідні і складаються з багатьох компонентів. Поряд з 

неоднорідністю насіння основної культури насіннєва маса містить різні доміш-

ки: насіння бур`янів, частинки стебел, мінеральні домішки а також здрібнені 

частинки насіння соняшнику 

Для поділу сипких сумішей на олійноекстракційних заводах широко ви-

користовують повітряно-решітні машини. Основна маса домішок виділяється 

на цих машинах, але дрібні домішки, в яких є частинки насіння соняшнику пот-

рапляють у відходи.У де-яких видах відходів вміст домішки олійної сировини 

досягає 10%. 

В запропоновано новий спосіб сепарації важкорозділимих сипких сумі-

шей. Цей спосіб добре зарекомендував себе при сепарації деяких зернових ку-

льтур, а саме гірчиці, ріпаку та ін. Але для виділення домішки олійної с ирови-

ни не застосовувався. Для реалізації цього способу при очищенні відходів сепа-

рації насіння соняшнику рекомендовано використовувати граційний сепаратор. 

В якості робочого матеріалу для досліджень роботи гіраціонного сепара-

тора використовували відходи насіннєочисної машини типу БСХ -100, які є 

проходом через решето з діаметром отворів - 2 мм, з вмістом домішки олійної 

сировини 9,2%. 

В результаті проведених проведених досліджень встановлено, що макси-

мальне значення показника виходу очищеної фракції W=49,21 % має місце при 

частоті обертання верхнього вала ω1=1490 об/хв і нижнього вала ω2=3475 об/хв. 

На підставі отриманої поверхні відгуку маємо такі результати: допустимі зна-

чення розглянутих факторів знаходяться в межах ω1=1375…1600 об/хв, ω2= 

3150…3900 об/хв. 

На підставі дослідження процесу виділення домішок олійної сировини 

використання гіраційного сепаратора дає змогу отримати досить вагомі показ-

ники.  
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